

# 中国官媒纷转评论 称官方整治动作是“深刻变革”

中国多家官媒昨天(29日)集中转发一篇自媒体评论文章，文中指中国官方近期在各个领域的一系列整治动作是一场“深刻变革”，并称阻挡这场变革的“将被抛弃”。

这篇题为《每个人都能感受到，一场深刻的变革正在进行！》的文章最初由微信公众号“李光满冰点时评”发表，但过后被人民网、新华网、央视网、中国军网、光明网、中青在线、中新网、环球网等众多官媒转发。

文章说，从蚂蚁

上市被叫停，到中央整顿经济秩序、反垄断，到阿里被罚182亿元(人民币，下同，约37.88亿新元)和滴滴被查，到隆重纪念建党100周年，提出走共同富裕道路，以及最近对娱乐圈乱象的一系列整治动作，“都在告诉我们，中国从经济领域、金融领域、文化领域到政治领域都在发生一场‘深刻的变革’，或者说也可以说是一场‘深刻的革命’”。文章写道，“这是一次从资本集团向人民群众的回归，这是一次以资本为中心向以人民为中心的变革”，“这是一场政治变革，

人民正在重新成为这场变革的主体，所有阻挡这场以人民为中心变革的都将被抛弃”，这场深刻的变革也是一次回归，“向着中国共产党的初心回归，向着以人民为中心回归，向着社会主义本质回归”。

文章还说，变革将荡涤一切尘埃，资本市场不再成为资本家一夜暴富的天堂，文化市场不再成为娘炮明星的天堂，新闻舆论不再成为崇拜西方文化的阵地，“红色回归，英雄回归，血性回归”。

文章指出，当前正在进行的从治理

培训机构、学区房开始的治理教育乱象，让教育真正回归平民化、公平性，使普通人有向上流动的空间，未来还要治理高房价、高医疗费，彻底铲平教育、医疗、住房三座大山。对于中共高层目前聚焦的“共同富裕”，文章说，虽然不搞杀富济贫，但需切实解决收入差距越来越大的问题。

文章指出，中国面临着越来越严峻复杂的国际环境，美国正对中国实施越来越严厉的军事威胁、经济及科技封锁、金融打击、政治及外交围

剿，“通过中国内部的第五纵队对中国发动颜色革命”，这场深刻变革正是为了应对美国已经开始对中国发动的“野蛮而凶猛的攻击”，如果此时还要依靠大资本家作为反帝国主义、反霸权主义的主力，那么就会像当年苏联一样。

文章最后强调，每个人都能感受到，“一场深刻的社会变革已经开始”，不仅要摧枯拉朽，而且要刮骨疗伤，还要清扫屋子，清新空气，让社会更加健康，让社会主体感到身心愉悦。(完)

联合早报

## 印尼癌妇滞留狮城治病 好心德士叔免费载送逾20次



王紫林感谢好心德士司机陈玉山的善行。(受访者提供)

印度尼西亚女华侨留新治病，好心德士叔免费载送，风雨不改。

《新明日报》去年11月报道，来自印尼的华侨王紫林(48岁)于2010年被诊断出患有罕见的骨癌“尤文氏肉瘤”(Ewing's Sarcoma)，每年都会飞来狮城治疗，之后遇上好心德士司机陈玉山(53岁)免费载送，出入不再忧心。

王紫林告诉记者，由于疫情的关

系，她去年3月来新动手术，就无法回去印尼。

她的骨癌原本在左大腿，但癌细胞过后扩散到肺部，之后也有一些感染情况出现。

王紫林表示，她今年6月出院，左腿手术后短了5公分，需坐轮椅代步，且每周得到院复诊与化疗。她很感谢德士司机陈玉山的协助，愿花时间等她上下车，免费载她。“他是我见过最

好的德士司机。”

她说，自己也是一名慈济志工，因治病长期来新，希望可以在本地以志工身份，与其他癌症患者分享本身抗癌经历，回馈社会。

陈玉山则指出，自去年至今，免费载王紫林超过20次，希望更多司机加入康福德高爱心德士慈善小组，推广善行，为需要的乘客服务。(完)

联合早报